

ROMÂNIA
TRIBUNALUL GORJ
SECȚIA COMERCIALĂ ȘI CONTENCIOS ADMINISTRATIV

Sentința nr. 9
Ședința publică din 2007 februarie 2007
Completul compus din:
PREȘEDINTE Î
Judecător
Grefier

Pe rol judecarea contestației formulată de contestatoarea SC SRL,
împotriva deciziei nr.76/19.10.2007 emisă de DGFP Gorj.

La apelul nominal făcut în ședința publică a răspuns administrator pentru
contestatoare , a lipsit intimata.

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier , s-au depus la dosar de administrator
procese verbale de recepție , fișe de alimentare și ordine de deplasare și constatând dosarul în
stare de judecată, s-a acordat cuvântul.

Administrator pentru contestatoare a solicitat admiterea contestației și
anularea deciziei emisă de intimată , suspendarea executării și plata cheltuielilor de judecată.

TRIBUNALUL

Prin contestația înregistrată sub nr. /2007, contestatoarea SC SRL,
a solicitat instanței anularea deciziei nr.76/19.10.2007 emisă de DGFP Gorj.

În motivarea contestației a arătat că în perioada 7-15.08.2007 organele de inspecție
fiscală au efectuat un control la sediul contestatoarei , considerându-se că în mod greșit s-a
înregistrat la 31 dec. 2005 și la 31 dec. 2006 o pierdere netă de lei , respectiv lei .

La aceste sume a fost stabilit un profit de lei, respectiv lei, inspectorii fiscală
nu au luat în considerare cheltuielile deductibile cu carburanții de lei , lei piese de
schimb pentru anul 2005 și lei carburanți și lei piese de schimb pentru anul 2006.

A mai arătat că nu s-a dedus nici TVA aferent combustibililor și pieselor de schimb de
lei.

În mod greșit nu au fost acceptate ca și cheltuieli deductibile sumele din contul 6022
privind carburanții și 6024 privind piesele de schimb.

A depus la dosar decizia 76/2007 , deciziile de impunere , decizia 6006/2007 privind
soluționarea contestației , raportul de inspecție fiscală , procese verbale și decizii emise de
contestatoare.

Tribunalul analizând actele existente al dosarul cauzei , constată și reține următoarele ;

S-a dispus efectuarea de către intimată a unui raport de inspecție fiscală încheiat în
15.08.2007 la unitatea contestatoare, care a concluzionat că aceasta a înregistrat în evidența
contabilă cheltuieli cu carburanții și piesele de schimb, în condițiile în care agentul economic
nu a prezentat contracte de închiriere sau de comodat pentru anii 2005 și 2006 și de altfel
agentul economic nu deține mijloace de transport , în anul 2005 a înregistrat o pierdere de
lei , iar în anul 2005 lei .

Cu toate că s-au depus la dosar procese verbale și decizii emise de unitatea
contestatoare privind unele autovehicule , precum și fișe de alimentare ale acestora, nu s-a

putut face dovada că acestea aparțin societății sau au fost închiriate și de asemenea nu s-au
depus la dosar foile de parcurs .

În mod corect organele fiscale au constatat că unitatea contestatoare a înregistrat
pierderi , respectiv cheltuieli privind carburantul și piesele de schimb , atâta timp cât această
unitate nu avea în proprietate autoturisme .

Decizia de impunere nr. .10.2002 este legală , iar măsurile dispuse de organele
de inspecție fiscală sunt temeinice și corespund situației de fapt și de drept constatată la sediul
unității contestate.

Referitor la suspendarea executării , instanța va respinge această cerere , de vreme ce
va respinge contestația , iar în ceea ce privește cheltuielile de judecată , de asemenea acestea
vor fi respinse, avându-se în vedere respingerea contestației și faptul că acestea nu au fost
dovedite .

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE

Respinge contestația formulată de contestatoarea SC / SRL, cu sediul
în Godinești sat Godinești , jud.Gorj, împotriva deciziei nr.76/19.10.2007 emisă de DGFP
Gorj, cu sediul în TG-Jiu str. Siretului nr. 6, jud.Gorj.

Respinge suspendarea executării și acordarea cheltuielilor de judecată.

Cu recurs.

Pronunțată în ședința publică din 04 decembrie 2007 la Tribunalul Gorj .

Președinte,

Judecător,



Red. IS

Ex.4

L.S. 04 Decembrie 2007